



苏丹武装冲突已导致至少 459 人死亡

华夏早报 - 坐标新闻 25 日, 据世卫组织统计, 苏丹武装冲突已导致包含平民和武装人员在内至少 459 人死亡。世卫组织称, 死亡数字“远高于统计”。此外, 当天稍早前, 苏丹医生工会发表声明称, 苏丹多地爆发武装冲突以来已有 291 名平民丧生, 1699 名平民受伤。



伊朗外长同巴基斯坦外长通话 就地区局势展开磋商

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间 22 日, 伊朗外长阿卜杜拉希扬同巴基斯坦外长比拉瓦尔通电话, 就双边关系和地区局势展开磋商。比拉瓦尔表达了巴基斯坦希望同伊朗进一步发展关系的意愿。阿卜杜拉希扬对两国合作的进展表示满意, 强调伊朗愿意加强同巴基斯坦的双边关系。此外, 双方还就伊朗和沙特关系、俄乌局势、苏丹事态发展、美国解除对伊制裁等议题展开磋商。

肯尼亚一邪教组织据点内发现的遇难者遗体升至 89 具

华夏早报 - 坐标新闻 据肯尼亚警方当地时间 25 日公布的最新消息, 他们在该国基利菲郡一邪教组织据点内发现的遇难者遗体升至 89 具。本月中旬, 肯警方在该地区发现有 4 人因绝食死亡, 随后警方发现这一邪教组织, 随着调查深入, 警方在该邪教组织据点内发现了更多遇难者遗体, 目前警方已逮捕该组织头目。肯尼亚总统鲁托当地时间 24 日表示, 恐怖分子利用邪教控制民众, 他将致力于打击邪教组织。肯尼亚内政部长金迪基 25 日到访该地区, 并表示将以“恐怖主义”罪指控该组织头目。

俄军一架米格 -31 战机坠毁

华夏早报 - 坐标新闻 俄罗斯国防部 26 日证实, 俄军一架米格 -31 战机在位于俄西北部的摩尔曼斯克州上空失事并坠毁, 两名飞行员弹射逃生。俄国防部消息说, 一架米格 -31 战机当天在执行飞行训练任务时, 在摩尔曼斯克州失事, 坠毁在无人区。两名飞行员弹射逃生, 并及时通过搜救部门的直升机撤离, 其生命和健康均不受威胁。塔斯社稍早前援引俄国防部

消息人士的话报道称, 这架米格 -31 战机的一台发动机在执行飞行任务时起火, 导致飞机坠毁。据初步消息, 飞机坠入一处湖泊中。目击者表示在事故区域看到两名跳伞人员。米格 -31 战机为苏联 20 世纪 70 年代研制成功、80 年代列装部队的双座双发超音速全天候截击战斗机, 目前俄军拥有多个改进机型。除了配备六管机炮外, 不同型号的米格 -31 战机可配备不同种类的空对空导弹、空对地

导弹及高超音速导弹等武器。另据俄国防部 26 日消息, 俄军两架图 -160 战略轰炸机在巴伦支海和挪威海中立水域上空进行了巡航, 持续巡航飞行时间超过 14 小时。在飞行期间, 机组人员进行了夜间和白天空中加油。俄北方舰队所属米格 -31 战机和防空部队对战略轰炸机进行了护航。俄国防部表示, 俄远程航空力量定期在北极、北大西洋、黑海、波罗的海和太平洋中立水域进行飞行。

德国政府调高 2023 年经济增长预期

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间 4 月 26 日, 德国副总理兼经济和气候保护部长罗伯特·哈贝克举行新闻发布会, 宣布今年德国国内生产总值预期同比增长 0.4%, 这比今年 1 月预期增长 0.2% 的数字略有调高。德国政府认为, 今年一季度工业产值和订单数都有显著增加, 显示德国经济在遭遇能源危机后表现出较强的适应性和动能, 同时通胀率今年也有望从去年的高点逐步回落。这些因素使得德国政府有信心调高今年的经济增长预期。

美得州一中学聚会爆枪声 9 名青少年受伤

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间 23 日, 美国警方表示, 得克萨斯州贾斯珀县发生枪击案, 9 名参加毕业舞会后继续聚会的青少年受伤。警方将在小镇的中学加派警力维安。据报道, 贾斯珀县警察局办公室声明指出, 伤者均无生命危险, 分别送往两家医院, 但没说枪手

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间 23 日, 美国警方表示, 得克萨斯州贾斯珀县发生枪击案, 9 名参加毕业舞会后继续聚会的青少年受伤。警方将在小镇的中学加派警力维安。据报道, 贾斯珀县警察局办公室声明指出, 伤者均无生命危险, 分别送往两家医院, 但没说枪手

有几人等细节。声明还称, “案件正在调查中, 相关人员正在接受讯问。” 据当地 KBMT-KJAC 电视新闻报道, 贾斯珀县中学 22 日晚间在教堂会议厅举行毕业舞会, 枪击发生在舞会后的聚会。伤者年龄从 15 岁到 19 岁不等。

西班牙 6 辆援乌“豹 2”坦克启运

华夏早报 - 坐标新闻 西班牙国防大臣玛加丽塔·罗夫莱斯 22 日宣布, 6 辆“豹 2”主战坦克已经从西班牙北部港口出发, 将于 6 天后抵达乌克兰。罗夫莱斯此前表示, 其余 4 辆坦克将在维修后尽快送往乌克兰。西班牙首相桑切斯在 2 月访问乌克兰时承诺向乌方提供 10 辆德制“豹”式主战坦克。乌克兰有 40 名坦克乘员和 15 名机械师在西班牙接受了培训。

美国众议院通过债务上限法案

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间 26 日, 美国众议院共和党人通过了一项提高债务上限提案, 提议提高美国 31.4 万亿美元的债务上限, 以换取大幅削减政府支出。这标志着众议院长麦卡锡经过几天艰苦谈判后取得了胜利, 但也充分展现了共和党会议内部的深刻分歧。据报道, 众议院长麦卡锡提出的债务上限法案《限制、节约、增长法案》以 217-215 票获得众

议院批准。有四名共和党人投票反对。该法案规定, 联邦政府债务上限将提高 1.5 万亿美元; 联邦政府预算年均增长需控制在 1%; 收回未使用的应对新冠疫情资金; 削减对美国国税局预算; 不再对大学生贷款进行减免; 取消针对新能源相关减税措施等。报道称, 在众议院开会的几个小时, 共和党领导人连夜对提案进行了最后的调整, 以争取

几位共和党立法者的支持。报道称, 该法案不可能在民主党控制的参议院获得通过, 参议院多数党领袖舒默称其为“极右翼的极右翼议程”。美国参议院多数党领袖舒默驳斥了共和党的债务上限法案, 称其为“美国违约法案”。舒默曾表示, 美国众议院议长麦卡锡为了吸引更多共和党人的支持, 对法案进行了修改, 反而使得法案更加没有吸引力。

日本市长候选人街头演讲时遭人锁喉扑倒

华夏早报 - 坐标新闻 22 日下午, 日本岐阜县多治见市市长候选人高木贵行在当地超市停车场演讲时, 突遭一名陌生男子袭击。男子被警方当场逮捕, 高木随后赴医院治疗。被捕的嫌疑人现年 71 岁, 无业。22 日下午 6 时, 参与多治见市市长选举的高木在该市大畑町的停车场演讲。嫌疑人边接近高木, 边嚷嚷着“别讲了”。高木的两名工作人员连忙上前试图阻止, 这时嫌疑人已走到高木身旁, 高喊着“你说出你的政策根据”“说具体数字!”高木回应称, “什么数字?”这时, 嫌疑人突然伸手抱住高木的脖子, 将其扑倒。警方将嫌疑人当场逮捕, 正调查其具体犯罪动机, 嫌疑人曾在日本政治相关团体担任多治见市支部长。